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MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES II

INDICACIONES

i una de los dos opciones,

OPCION DE EXAMEN N° 1
Ejercicio 1 [3 5 FLUNTOS]
A. [3 PUNTOS] Determinar, segiin los valores del parimetro a, los casos en los que el siguiente sistema liene o
ner Hiene solucion,
xr+ v =1
v = 4y = -

4 + 10y = &

2 B 1S TRl | -
B. [05 puN 5] Resolverlo para algune de los valores de a que lo hacen compatible.

Ejercicio 2 [3,5 PUNTOS]

Draca la funcion

;1;4’:_ +5 s dex=zl
fiv)=¢ —*+ax+4. si |l =x=3
"lf_ T'--'S-- ; si J<x<h

A[ 1,5 PUNTOS] Determinar los valores de a y b para los que se obtiene una funcidn continua en todo su dominio.

B.| .5 pusas] jEn qué puntos de su dominio la funcidn obtenida en el apartado anterior es derivable?

3
C. [0, 5 PUNTOS] Para b = |, caleular la integral 1lul'ininls|f l_f['.rj oy

Ejercicio 2 [ 3 FUNIOS]

En una empresa dedicada a la Babricacion de weléfonos méviles, tres maquinas A, B v CL Nnalizan el proceso de
produceidn con Lo colocacion de las carcasas, La méquing A gestiona el 55% de la produccidn ocal de la fbrica;
la maguina B, el 30%; la C. el 13%. Bl 1% de los méviles que han pasado por la mdquina A tienen aloiin defecto
ensu carcasia, En el caso de la mdquina B, se trata del 2%. En la C. es del 4%,
AT 2usTa] Caleular 1a probabilidad de que escosricdo un mdvil al azar, ésle no lenea deleclos en su carcasa.,
P 1 x. £

B.|| ?:.JNIC}] Calewlar la probabilidad de que un mdvil tenga la carcazga defectuosa v proceda de la magquina ©,
C. [ PLINTO] Se escoge al azar un mévil con deficiencias en su carcasa. ;Qué méguina tiene Ia mayor probabili-

dad de haber colocado esa piera’



OPCION DE EXAMEN N= 2

Ejercicio 1 [3,5 PUNTOS]

La editorial de una pequeia poblacion pone en marcha una campaia de promocion local lanzando al mercado en
dos formatos, libro de tapa dura v edicion de lujo con ilustraciones, una nueva novela de su Gltime eseritor contra-
tado, Se dispone de 150 horas en el departamento de impresion y de 240 horas en el departamento de encuaderna-
citn, Los ingresos abtenidos por cada libro de tapa dura vendido son de 20 euros v los ingresos por cada libro de
la edicion de lujo son de 45 euros, Las horas que un libro de cada formato reguiere en cada departamento se
muesiran en la siguiente tabla:

Tmpresion 2 horas 5 horas

Encuadernacidn 4 horas Thoras

JCudntos libros de cada formato se deben editar para obtener los miximos ingresos en esta campaiia? ;A cudnto
ascienden esos ingresos?

Ejercicio 2 [3,5 punios]

-3 +2

.'.'2 =

Dada la funcidn . hallar
A0, 2unT1os] Bl dominio de definicidn.
B. [, 2 FUNTZS] Los puntos de corte con los ejes,
C. 10,8 2UNTES] Los intervalos de erecimicnto v decrecimicento y sus extremos relativos.
D. [0, 8 2Uur1es] Los intervalos de coneavidad v convexidad v los puntos de inflexién,
E.[2, 8 FUNTDS] Sus asintotas,

]

I [O. B PUNTOS] Finalmente, dibujar su grafica.

Ejercicio 3 [ 3 pLIIOE]

[l gasto mensual de los estudiantes de 27 de Bachillerato de Santander sigue una distribueidn normal con desvia-
cidn tipica 5 euros, Con una muestra aleatoria de 250 chicos se ha obtenido un gasto medio de 60 euros,

A 1,5 suNTos] Obtener el intervalo de confianza del 98% para el gasto medio mensual.

B.[ 1,5 PLNTOS] Determinar el tamafio minimo que debe tener In muestra para que el error cometido al estimar
T media con un nivel de confianea del 999 sea la quinta parte del obtenido en el apartado anterion



